
Σεβασμιότατε, κε υπουργέ υγείας, κε δήμαρχε των Αθηναίων, κύριοι 

βουλευτές, αξιότιμοι προσκεκλημένοι, αγαπητοί συνάδελφοι, κυρίες και 

κύριοι 

 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, των Περιφερειακών  

Συμβουλίων και από εμένα προσωπικά, δεχθείτε τις πιο ειλικρινείς  ευχές  

για μια Καλή και Δημιουργική Χρονιά με υγεία και προκοπή προσωπική και 

συλλογική.  

Σας ευχαριστώ θερμά όλους που τιμάτε με την παρουσία σας την σημερινή 

μας εκδήλωση. Και θέλω αυτό να το συμπληρώσω. Σας ευχαριστώ που 

είστε πάντα δίπλα μας, που μοιραζόμαστε ιδέες και προτάσεις, που 

δίνουμε όλοι μαζί τον καλό αγώνα για να εξασφαλίσουμε αυτά που αξίζει 

και δικαιούται η  Νοσηλευτική  μας. 

Αυτό το «ευχαριστώ» δεν είναι τυπικό. Είναι ουσιαστικό. Πηγάζει 

αυθόρμητα από την καρδιά μου ως αυτονόητη ηθική υποχρέωση. Υ 

Υποχρέωση σε σας κύριε δήμαρχε των Αθηναίων, που το 2004 ως 

Υπουργός Υγείας οραματιστήκατε και μετουσιώσατε σε νόμο την επιθυμία 

των χιλιάδων Νοσηλευτών  δημιουργώντας την Ένωση Νοσηλευτών 

Ελλάδος.ε νόμο την επιθυμία των χιλιάδων οσηλευτών, δημιουργώντας  

 Υποχρέωση σε όλους εσάς που μας δίνετε τη δύναμη να εκπροσωπούμε 

την νοσηλευτική μας, τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ευρώπη. 

 

Αισίως αγαπητοί συνάδελφοι, συμπληρώνονται 2Ο μήνες από τότε που μας 

δώσατε την εντολή να διοικήσουμε την  Ένωση νοσηλευτών Ελλάδος.  

Το παρόν Διοικητικό συμβούλιο,  με βαθιά την πεποίθηση ότι δεν 

είναι μόνο συμβούλιο διαχείρισης, αλλά μια ομάδα αρραγής και ομοιογενής 

που μέχρι τώρα έχει να επιδείξει ήδη βαθιές τομές στη νοσηλευτική 

πραγματικότητα, παραμένει επικεντρωμένο στο στόχο του, που δεν είναι 

άλλος από μια νέα, σύγχρονη νοσηλευτική επιστήμη και τέχνη. 

  Πάντα συνεπείς και με αμείωτο κέφι και μεράκι, συνεχίζουμε να 

κτίζουμε το μέλλον που οραματιστήκαμε από κοινού. 

 Η περίοδος που πέρασε βέβαια, δεν ήταν καθόλου εύκολη. 

Προβλήματα, εν πολλοίς απρόβλεπτα, παρουσιάστηκαν ουκ ολίγα, 



οφειλόμενα τόσο σε εξωγενείς, αλλά δυστυχώς και σε ενδογενείς 

παράγοντες.  

Ποιός φανταζόταν πέρυσι τέτοιο καιρό, ότι σήμερα η ένωσή μας θα 

έχει καταφέρει σημαντικότατα πράγματα, όπως : 

• το δικό της επιστημονικό περιοδικό,- το κορυφαίο του 

νοσηλευτικού χώρου-,  

• τη δική της μηνιαία εφημερίδα που απηχεί τις απόψεις όλων 

των συναδέλφων πανελλαδικά και ενημερώνει για τα 

τεκταινόμενα στο χώρο της υγείας,  

• την ολοκλήρωση της περιγραφής των νοσηλευτικών 

πράξεων,  

• την επίτευξη της νομοθετικής κατοχύρωσης της ένωσης να 

αναγνωρίζει επαγγελματικά μεταπτυχιακούς τίτλους  

• και να μοριοδοτεί όλες τις επιστημονικές εκδηλώσεις των 

νοσηλευτών που  

• θα θέτει υπό την αιγίδα της  

• την ενεργοποίηση των στελεχών της αναφορικά με τη 

διοργάνωση του μεγαλύτερου πλέον πανελλήνιου 

νοσηλευτικού συνεδρίου της χώρας με πανευρωπαϊκό 

χαρακτήρα,  

• και πολλές άλλες  δραστηριότητες με κατεύθυνση την 

ανάληψη της συνολικής ευθύνης της  λειτουργίας της 

ελληνικής Νοσηλευτικής. 

 

Επίσης, όπως θα δείτε σε λίγο, η ΕΝΕ φρόντισε να εξασφαλίσει και 

να μεταφράσει ένα βιβλίο τομή για το χώρο της υγείας, το οποίο 

αποτελείται από 1200 σελίδες απαραίτητων πληροφοριών για τη 

διαχρονική εξελικτική πορεία του υπέρτατου κοινωνικού αγαθού της 

υγείας, από τα βάθη των αιώνων μέχρι τις μέρες μας. Το βιβλίο αυτό θα 

διατεθεί δωρεάν σε όλους τους επί πτυχίω φοιτητές των νοσηλευτικών 

σχολών και σε  όλες τις διευθύνσεις των νοσηλευτικών υπηρεσιών των 

νοσοκομείων μας. 

Τέλος, σε συνεργασία με την συνδικαλιστική μας ομοσπονδία, την 

ΠΑΣΥΝΟ-ΕΣΥ, σε εξέλιξη στο υπουργείο υγείας, βρίσκεται η ΟΔΕ με κύριο 

θέμα την δημιουργία Νοσηλευτικής Διεύθυνσης στο ΥΥ&ΚΑ. 



Με συλλογική αντίληψη και πνεύμα συνεργασίας, το Διοικητικό μας 

Συμβούλιο, χειρίστηκε κάθε δυσχέρεια που προέκυψε, αβρόχοις ποσί.  

Με άοκνη προσπάθεια, μεθοδικότητα και αποτελεσματικότητα, με 

την βοήθεια του υπουργού Υγείας και των συνεργατών του, πετύχαμε 

αρκετά, προγραμματίζουμε και σχεδιάζουμε ακόμη  περισσότερα. 

Δεν θα κουραστώ ποτέ να θυμίζω ότι την Ένωση πρέπει να την 

βλέπουμε όπως το σπίτι μας, γιατί είναι το σπίτι μας. Δεν θα κουραστώ 

ποτέ να θυμίζω ότι πρέπει να στηρίζουμε και να συμμετέχουμε στις δράσεις 

της. 

Εμείς, Πρόεδρος και Διοικητικό Συμβούλιο, είμαστε εδώ, δεν 

περιοριζόμαστε σε ευχές, προτροπές και επικλήσεις. 

 Όταν και όπου απαιτηθεί διεκδικούμε δυναμικά και ουσιαστικά την 

υλοποίηση των στόχων μας. 

Συνεχίζουμε τη Δημιουργική μας Πορεία προσπαθώντας μέρα με την 

ημέρα να ανοίξουμε το δρόμο που έχει ανάγκη η νοσηλευτική μας 

κοινότητα και σας καλώ να τον διαβούμε όλοι μαζί.  

Για το 2009 που ξεκίνησε δεχθείτε τις θερμότερες ευχές του 

Διοικητικού Συμβουλίου αλλά και τις δικές μου προσωπικά για Πρόοδο, 

Ευημερία  και πάνω από όλα Υγεία. Το νέο έτος να είναι ειρηνικό για όλους 

μας. 

 Καλή μας Χρονιά . 

 

 

 


